

你怎么看待中国股市

不谈投资者回报的股市融资，就是在耍流氓，中国股市已经耍流氓这几十年了，管理层是不是改关注一下投资者的回报了？

股市对经济发展实际上到底有没有积极作用

如果打开一本平常的金融课本，股市有什么作用？书上告诉你，融通作用，价格发现，资源配置等等，然而股市最大的点应该不在这些，最大的点在于产权的分割和交易。

为什么我们喜欢货币，我们古代喜欢金银，如今喜欢人民币。同样是资产，一堆黄金比一头羊要好多了，因为买东西的时候羊不好算，不好分割，不好找零。理论上一只羊如果是三把镰刀，可是我只需要一把镰刀，怎么办？而大米是可以分割的，商品需求也不错，但是一个大米会被虫蛀，另一个大米太重了。

所以任何一种资产，想要被更多的人储存和接受，必须要提高他资产的流通便利性。为什么纸币替代金银，而如今移动支付电子钱包又替代纸币，就是因为我们需要更加便利的资产产权。

股市就是在提升这种资产持有的便利性，未来是否有可能一家世界公司的股票作为全球货币呢？也许很久以后是有可能的，在2000年互联网泡沫时期，很多的硅谷公司没有钱，但是股票很值钱，那个时候他们经常用互联网公司的股权去支付各种餐费，甚至于企业劳务购买，诸如某家公司请了艺术家画了个墙，他们也用股权支付。当然后来泡沫破灭了。当一样资产购买力不稳定，那么其就失去了货币的便利性，这方面比特币，泡沫资产道理也是一样的。

所以股市的作用仅仅是让你更好的享有资产也就是公司的产权，增加你的便利性，而股票的好坏最终起决定作用的依然是公司信用。我们说货币是政府信用为保证的，再早一点，货币是由黄金储备保证，但股票的保证是公司信用。这里面的信用强弱就有区别。

不只是股票，如今证券化的趋势已经波及到每一种资产，大家发现分割之后的产权更加被人接受，而且能够促使持有人更多的关注这些股票背后的公司，就像持有人民币的人关心国家一样，甚至于因为这些提升了企业声誉和业绩。而这些正向助力进一步推升了更高的预期。

很难说我们现在的发展是自然的发展速度，其实人类社会一直在高于潜在增速发展，这方面股票市场功不可没。

股市对国家的重要性

股市对国家来说是非常重要的。一个经济体系完善的国家都有股票市场。股市可以反映一个国家的经济，繁荣的股市表明宏观经济的健康发展。股市可以资本积累，投资者可以通过股市投资来获取利润。股市可以进行资源配置，有需要融资的优质企业可以上市而获资金。总之股市的作用很大。

请问钱的因素对股市能够起到一个什么作用

决定性因素，非常重要！市场就像是一个江河，而股票就像江河里的船，那么资金就是江河里的水，只有水多了，水涨了，那么船才会高！

所以说，想要股市里的股票涨得好，涨的稳，涨得久，就必须吸引更多的，持续的资金进入市场，这样才会有一个“会涨船高”的结果！

在股市里，其实做的绝大部分的工作都是调动和吸引资金进入股市的一个行为！

就好比不断地让优质的上市公司上市，其实就是吸引资金投资；

就好比出台不断的利好消息，就是为了维稳投资者的做多情绪，激发市场的赚钱效应，让更多的资金进入；

就好比推出养老基金，公募基金，私募基金等，无非也是募集资金投入；

甚至那些什么年报啊，重组啊，概念等，都是一个推动资金进入的结构。

所以说，在股市里，其实万变不离其中，最重要的就是资金，至于如何吸引资金，如何让投资者更能相信股票能赚钱，就是管理层，市场，以及主力和机构需要考虑，和需要做的事了！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

股市的存在有什么意义

股市存在的意义就是为企业融资，为解决上市公司融资难的问题;其次股市存在第二大意义就是为投资者提供一个投资平台。

正因为A股存在有两大意义，而股市的真实情况就是这两大意义已经偏袒了融资方，而轻了投资者方，也就是哪种重融资轻回报的表现。

首先来看股市存在的第一大意义“为企业融资”。A股截止目前已经30年，目前总共有3600多家上市公司，平均每年有100多家上市公司登入A股上市，而近几年A股IPO加速发行，常态化发行，每年高达3、400多家，每周发行10家公司，这种发行速度，已经严重超过了股市的承受力。

由于股市IPO加速发行，常态化发行，对于股市严重抽血，另外给股市引发很多负能量，欺诈上市，上市公司质量没保障，大量解禁股出来，大股东减持套现等等的一些股市问题。

然后再来分析股市存在的第二大意义“提供融资平台”！从A股已经成立30年了，这30年的盈亏定律是“一盈二平七亏损”，也就是90%的股民都是出现不同程度的亏损，只有10%的人是赚钱的，而这10%的当中大部分都是机构投资者，个人投资者能赚到钱的寥寥无几。

股市牛短熊长，牛市时间非常短，基本都是处于熊市行情。其次就是总是跌跌不休，阴跌不断，个股跟跌不跟涨。尤其在近几年股灾，假慢牛，熊市，平均跌幅高达55%，个股新低不断，出现持续杀跌，整个市场一片狼狽。

以上这两点就是股市存在的意义，由于股市存在的意义出现偏袒，重融资轻回报，从而出现企业融资就是让个人投资者买单，其次投资平台也是让投资者买单，这就是股市难免成为韭菜命运的真正原因。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。